

# 南安市慈善总会开展春节“慈善情暖千家”系列慰问活动

本报讯（记者 陈亮亮 通讯员 黄慧文）26日，南安市慈善总会开展2021年春节“慈善情暖千家”系列慰问活动，走访慰问特困人员和重困低保对象，为他们送上慰问金和慰问品，送去各界爱心人士的关心和新春祝福。市委常委、统战部部长吴跃达，市慈善总会会长侯昌财、常务副会长黄永俊、副会长卓乌番、副会长兼秘书长陈创泳等参加相关活动。

“感谢你们的关心。”当天上午，在美林街道美林社区黄婷婷家中，黄婷婷代儿子黄小琛接过“爱心红包”后连

声感谢。记者了解到，黄小琛今年13岁，是重困低保对象，幼时因黄疸高引发高烧后导致脑瘫，为一级智力残疾，生活无法自理，目前在家中由母亲照料，须长期服药。

“我们曾在医院进行过5年的长期治疗，几乎花光了家里的积蓄。”黄婷婷告诉记者，由于孩子需要贴身照顾，自己无法工作，一家人的日常开销及医药费支出均由孩子父亲打工支撑，近期，孩子奶奶患上胃癌，更让这个家庭雪上加霜。慰问组的到来，为他们带来了一份暖

意。“这笔爱心慰问金，能够给我们不小的帮助。”黄婷婷说。

当天，慰问组先后前往美林街道美林社区，乐峰镇炉中村、厚阳村、炉山村，罗东镇罗溪村、维新村，看望慰问特困人员及重困低保对象。每到一处，慰问组都嘘寒问暖，关切地查看、询问他们的生活起居，家庭情况等，祝愿他们度过一个欢乐、祥和的春节，并为他们送上慰问金和慰问品。今后几天，市慈善总会还将继续奔赴一些乡镇（街道），走访慰问特困人员及重困低保对象等，送去党委、政府和社会各

界的关心和温暖。

据悉，2021年春节期间“慈善情暖千家”系列慰问活动将慰问特困人员1610人，每人1000元，以及10公斤大米和5公斤食用油；慰问重困低保对象1000人，每人1000元；慰问困难群众（含军属困难户）800户，每户500元；慰问麻风村居民和医护人员共4000元；慰问“五老”遗属160人，每人500元；慰问见义勇为人士76人，每人500元。其中，慰问特困人员的爱心款，由源昌集团员工慈善基金和爱心人士出资。

南安召开座谈会

征求对市委常委班子及其成员意见建议

本报讯（记者 庄晓丽）26日，南安召开部分原任县处级以上老干部、部分党代表、基层党员干部、各类人才和群众代表座谈会，征求对市委常委班子及其成员的意见建议。市委常委、组织部部长杜明星参加座谈会。

会议介绍了市委常委班子开展2020年度民主生活会准备情况；书面通报市委常委班子2019年度民主生活会、落实省委巡视九组巡视整改意见专题民主生活会的整改落实情况。

随后，与会人员对市委、市政府一年来的工作给予肯定，并就干部作风建设、补足民生短板、人才引进与管理、维护社会安定稳定、发展壮大集体经济等方面工作提出意见建议。

杜明星表示，刚刚过去的2020年，是“十三五”冲刺收官之年。一年来，面对严峻复杂的形势和前所未有的压力，市委团结带领全市各级党组织和广大党员干部群众，统筹新冠肺炎疫情防控和经济社会发展，有力应对风险挑战，做好“六稳”工作，落实“六保”任务，取得全面建成小康社会的伟大胜利。全市上下焕发出励精图治、干事创业的昂扬斗志，呈现出心齐气顺、风正劲足的崭新气象。希望大家能继续关心、支持南安各项工作，及时通过各种形式和渠道提出好的意见建议，共同推动南安经济社会高质量发展超越。

南安市芙蓉基金会

发放敬老助残慰问金45.78万元

本报讯（记者 黄俊涛 通讯员 洪清竹 黄玮虹）26日，南安市芙蓉基金会在梅山镇蓉中村，举行2021年芙蓉四村（蓉中村、竞丰村、蓉溪村、梅峰村）敬老助残慰问金发放仪式。现场发放敬老金34.79万元、残疾人慰问金5.49万元、芙蓉四村老人协会活动经费各1万元，镇老协活动经费1.5万元，共计45.78万元，受益人数达3333人。

南安市芙蓉基金会理事长李扬川说，2020年南安市芙蓉基金会在敬老助残方面所捐赠的资金超100万元，“尊老敬老是中华的传统美德，芙蓉基金会致力于敬老助残活动，旨在鼓励老年人发挥余热，在疫情防控、移风易俗等做出贡献。”

自2013年起，芙蓉基金会便坚持向芙蓉四村60周岁以上的农村户籍老人发放敬老慰问金，2014年起增加助残慰问金，已持续了8年。

南安行政服务中心举行送春联活动

本报讯（记者 庄树鸿 通讯员 黄祯碰）26日，“我在南安过大年·南安市文艺志愿服务基层行”送春联活动走进南安市行政服务中心。

现场，12位书法家屏气凝神、挥毫泼墨，一副副飘着墨香、饱含祝福的春联将现场衬得暖意浓浓，年味十足，传递着对广大外来人才和务工人员浓浓的新春祝福。

“老师，您给我写一个大点儿的福字。”前来办事的群众，挑选着自己喜爱的对联，有的群众早已通过手机挑选了合适的对联来现场请书法家为其书写。

据了解，今年是南安市行政服务中心管委会举办免费送春联活动的第三年。通过活动，既让群众感受到行政服务中心的暖心祝福，也让群众感受到中华民族传统文化的魅力。据统计，本次活动共送出春联300多副、“福”字200多个。



国家电网  
STATE GRID

你用电·我用心  
Your Power Our Care

攻坚迎峰度冬  
让市民用上放心电

本报讯（通讯员 傅泓源 陈振宇 记者 周海文）“太好了！电力工作人员正在更换新的变压器，过年再也不用担心用不了大功率电器……”近日，东田镇丰山村鸟瞰岭台区增容施工现场，村民一边在路边围观一边议论道。

近年来，随着经济的不断发展，居民及企业对配电变压器的容量需求越来越大。丰山村11#变所辖用户因为新建住宅持续增加，用电负荷大幅度攀升，致使100千伏安的变压器出现不堪重负现象。

南安供电公司东田镇供电所通过PMS2.0系统监测到这一问题，立即组织人员深入现场。经现场勘查，该处更换200千伏安容量的变压器可以满足运行需求，随后工作人员及时上报了停电计划，并安排专人负责此项工作。一台200千伏安的变压器代替原来100千伏安的变压器上岗“服役”，至此丰山村11#变变压器重载问题圆满解决。

为确保冬季用电高峰期的供电安全稳定，深化迎峰度冬工作，东田供电所利用PMS2.0系统智能监测配网，排查配变“重过载”、用户“低电压”等问题，组织运维检修人员深入台区现场摸排，认真查找台区过重载或电压低的原因，并制定具体整改措施，分类编制整改方案，对已排查出的问题台区实行“建册督办”，根据台区具体情况制定整改措施，及时进行改造。

## 新闻集装箱

◆ 26日，南安公路分中心领导带队，分沿海、中部、山区三个小组，对管养范围的路基、路面、高边坡、桥涵、隧道、道路交叉口、护栏开口、校园周边、临水临崖、急弯、陡坡、危险路段、事故多发路段等进行全面道路交通安全隐患大排查。

（通讯员 李清枝 记者 洪丽燕）

◆ 26日，丰州派出所联合丰州市场监督管理所对冷链运输车辆开展疫情防控专项检查。

（通讯员 卓维晴 记者 李贵灵）

◆ 24日，东田镇在美洋村第二卫生室组织开展新冠肺炎疫情防控常态化实战演练。

（通讯员 吴双龙 记者 庄树鸿）

◆ 24日，金淘镇中心村分别在旧桥头、八卦楼两个位置设点，帮助村内不会使用智能机的老人、儿童及其他人士完成泉州市核酸检测平台登记。当天，成功为230位村民登记生成1300多个核酸检测试码。

（记者 黄睿超 通讯员 傅燕鸿）

◆ 22日，石材机械辅料产业联合会向水头中小学捐赠一次性医用口罩1万个，为学校防控物资储备添砖加瓦，为学校师生防疫安全增添保障。

（记者 陈振东 通讯员 黄德艺）

◆ 近日，经申报审核公示，南安市城联社为新确定的2020年度南安市工艺美术大师工作室20家示范创建点授牌。

（记者 庄树鸿 通讯员 蔡丹凤）

◆ 近日，九都中心小学举办以“移风易俗抗击疫情”为主题的幼儿画作竞赛活动。比赛中，选手们个个神情专注，围绕着各自的主题，创作出一件件精美的画作，共创作60件作品。

（通讯员 陈培金 记者 黄俊涛）

◆ 近日，英都镇组织镇直有关部门及各村工作人员，开展疫情防控工作宣传和督查，共出动执法人员163人次，检查经营主体400多家。

（记者 赖香珠 通讯员 黄小燕）

## 少儿红色题材影片《寻找刘胡兰》在眉山开机 预计5月在爱奇艺、优酷、腾讯等平台播出

■本报记者 赖香珠 黄奕群  
通讯员 石倩雯 文/图

26日，少儿红色题材影片《邻家那些年之寻找刘胡兰》在南安眉山乡开机。

据了解，这部电影讲述了一群性格各异的小朋友进入皇旗尖演艺特训班，通过红色教育、体能训练、人际关系突破以及剧组魔鬼训练，最终完美蜕变的成长励志故事。该影片由厦门王子硕传媒有限公司、福建万国影视传媒有限公司、泉州帝羿佳文化传播有限公司出品，南安市眉山乡人民政府联合出品。

7个多月前开始策划立项  
预计总投入100万元

昨日，记者来到眉山乡皇旗尖茶庄园，只见摄像摇臂等拍摄器材已准备就绪，不少可爱的小演员也都就位。

现场相关负责人向记者介绍，该电影从2020年6月开始策划立项，预计总投入100万元，影片从前期策划、编剧到现在启动拍摄，已投入经费30万元，前后参与拍摄剧组人员有120人左右。

“影片将采用戏中戏的艺术表现手法，把刘胡兰的爱国英雄事迹穿插其中，结合参加演艺特训班众小演员的日常生活以及心态变化进行演绎。”总制片人刘清水告诉记者，该影片既是培养积极向上爱国爱乡的教育影片，也是展现红色革命老区传承革命精神产生翻天覆地的变化，展示乡村振兴战略下广大农村脱贫攻坚实现全面小康的宣传影片。

影片取景地南安市眉山乡三凌村是安南永德老革命根据地的中心地带和中国工农红军闽南游击队第二支队的重要活动区域，孩子在参与影片拍摄的同时，也能学习和传承红色基因，牢记初心使命。



网络电影《寻找刘胡兰》在眉山乡开机。

拍摄为期一周  
将在皇旗尖、苦湖纪念碑取景

其实，在拍摄前，摄制组一行早已先后走惠安海丝电影小镇、平潭邓丽君影视基地以及龙岩古田会议会址等地踩点，最终选定眉山乡皇旗尖生态园和三凌村红色教育平台。

“我原是三凌村驻村书记，对眉山乡十分了解，也有着很深的感情，当时确定要拍《寻找刘胡兰》的时候，我跟导演和制片人走了很多地方，最后还是眉山乡成功吸引了他们的目光。”在电影总策划人刘杨宇的牵线搭桥下，最终该电影在眉山乡开机并取景。

据悉，摄制组将在皇旗尖、三凌村红色纪念馆、苦湖纪念碑等进行实地拍摄，拍摄时间为一周。

“这几天，小演员们身上穿的这套红军装，意义非凡，这是中国人民解放军军服史上的第一套29式军装，在1933年，曾经有一支由一万多人、平均年龄不到18岁的娃娃兵组成的红军少共国际师，穿着同样的衣服，用他们稚嫩的青春和无比的热情，在革命斗争史上写下了悲壮而光辉一页，该电影能在皇旗尖创作拍摄，我深感荣幸。”皇旗尖茶庄园总经理黄宝贵告诉记者，希望通过优秀的电影作品和精彩励志故事，传播红色基因，让更多青少年了解历史，唤起广大学生的爱国主义精神。

“南安市眉山乡共有4个革命老区村，其中三凌村苦湖突围战遗址是爱国主义教育基地，电影在眉山乡开拍，将进一步宣传推介当地的特色旅游资源，增加旅游宣传的广度和深度。”眉山乡副乡长周亚梅表示，近年来，眉山乡充分利

用辖区红色资源，发挥党建引领作用，通过推行爱国主义教育基地提升工程、打造红色旅游景点线路，让红色革命教育深入人心。

据了解，目前电影正在积极向国家广电总局备案，预计2021年5月在爱奇艺、优酷、腾讯等网络平台播出。

南安市区主要农副产品价比三家每周一报										
日期:2021年1月26日			(南安市发改局提供,仅供参考)							
品名	规格等级	计价单位	一菜市	二菜市	佳 龙	超 前	沃爾瑪	新华都	永 辉	
晚籼米	标一	元/500克	3.80	3.80	2.98	2.68	无售	2.29	2.29	
早籼米	标一	元/500克	2.80	2.80	2.78	2.68	无售	2.39	2.49	
面 粉	标准粉,散装	元/500克	2.50	2.50	2.58	2.98	4.98	2.38	1.99	
地瓜粉	中等,散装	元/500克	8.00	8.00	3.98	5.58	9.90	3.98	2.98	
花生油	金龙鱼特香一级桶装5升	元/桶	130.00	130.00	119.90	119.90	115.80	119.90	119.00	
晚籼米	标一	元/500克	3.80	3.80	2.98	2.68	无售	2.29	2.29	
早籼米	标一	元/500克	2.80	2.80	2.78	2.68	无售	2.39	2.49	
面 粉	标准粉,散装	元/500克	2.50	2.50	2.58	2.98	4.98	2.38	1.99	
地瓜粉	中等,散装	元/500克	8.00	8.00	3.98	5.58	9.90	3.98	2.98	
花生油	金龙鱼特香一级桶装5升	元/桶	130.00	130.00	119.90	119.90	115.80	119.90	119.00	
鲜猪肉	中段肉	元/500克	26.00	28.00	25.98	27.98	37.90	25.98	无售	
鲜猪肉	腿肉	元/500克	26.00	28.00	25.98	27.98	19.90	23.98	19.90	
鲜猪肉	精瘦肉	元/500克	26.00	33.00	36.98	31.98	35.90	29.80	26.90	
鲜猪肉	排骨	元/500克	39.00	38.00	43.98	40.98	38.90	41.98	31.90	
鲜牛肉	新鲜去骨	元/500克	48.00	48.00	无售	35.98	59.80	无售	无售	
鸡 蛋	新鲜完整	元/500克	6.50	6.50	6.28	5.98	5.65	6.38	5.38	
鸭 蛋	新鲜完整</									